                        Техническая спецификация

                   спортивного оборудования 
«МВ BARBELL»

	3. Веса для штанг

	Стандарт 
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	MB-PltB, MB-PltС.

Диски  «Стандарт».
Диски модели "Стандарт" - простейший вариант дисков для штанг и разборных гантелей. 
Цвета: синий, желтый, зеленый, красный, черный. Посадочные диаметры: 26 мм, 31 мм, 51 мм. 

Веса от 0,5 до 25 кг.
Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. 
Толщина и наружный диаметр для дисков с посадочным диаметром 51 мм:

весом 1,25 кг – 27,2мм и 130 мм; 

весом 2,5 кг – 27,7мм и 164мм; 
весом 5 кг – 31,5мм и 210мм; 

весом 10 кг – 37,7мм и 272мм; 

весом 15 кг – 35мм и 360мм; 

весом 20 кг – 40мм и 360мм; 

весом 25 кг – 50мм и 360мм.   

Толщина и наружный диаметр для дисков с посадочным диаметром 31 мм:

весом 0,5 кг – 22 мм и 92 мм; 

весом 0,75 кг – 23 мм и 103 мм; 

весом 1 кг – 25 мм и 112 мм; 

весом 1,25 кг – 26мм и 130мм; 

весом 2,5 кг – 28мм и 164мм; 

весом 5 кг – 29мм и 214мм; 

весом 10 кг – 38мм и 272мм; 

весом 15 кг – 34,5мм и 360мм; 

весом 20 кг – 40 мм и 360мм; 

весом 25 кг – 50 мм и 360мм.
Толщина и наружный диаметр для дисков с посадочным диаметром 26 мм:

весом 0,5 кг – 21 мм и 91 мм; 

весом 0,75 кг – 23 мм и 103 мм; 

весом 1 кг – 24,5 мм и 110 мм; 

весом 1,25 кг – 25,5мм и 128мм; 

весом 2,5 кг – 28,5мм и 164мм; 

весом 5 кг – 31,5мм и 211 мм; 

весом 10 кг – 37,5мм и 272 мм; 

весом 15 кг – 34мм и 360 мм; 

весом 20 кг – 40 мм и 360 мм; 

весом 25 кг – 50 мм и 360 мм.   
	

	50мм
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	MB-PltB50-1,25 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 50мм, Вес - 1,25кг.
Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 27,2мм, наружный диаметр – 130мм.

Цвет: черный или жёлтый.


	Цена: 142,00 рублей
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	MB-PltB50-2,5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 50мм, Вес – 2,5кг.
Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 27,7мм, наружный диаметр – 164мм.

Цвет: черный или синий.


	Цена: 284,00 рублей
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	MB-PltB50-5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 50мм, Вес – 5кг.
Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 31,5мм, наружный диаметр – 210мм.

Цвет: черный или красный.


	Цена: 498,00 рублей
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	MB-PltB50-10 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 50мм, Вес – 10кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 37,7мм, наружный диаметр – 272мм.

Цвет: черный или зелёный.


	Цена: 998,00 рублей
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	MB-PltB50-15 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 50мм, Вес – 15кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 35мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или желтый.


	Цена: 1410,00 рублей
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	MB-PltB50-20 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 50мм, Вес – 20кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 40мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или синий.
	Цена: 1878,00 рублей
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	MB-PltB50-25 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 50мм, Вес – 25кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 50мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или красный.
	Цена: 2349,00 рублей

	31мм
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	MB-PltB31-0,5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 0,5кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 22мм, наружный диаметр – 92мм.

Цвет: черный или жёлтый.


	Цена: 234,00 рублей
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	MB-PltB31-0,75 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 0,75кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 23мм, наружный диаметр – 103мм.

Цвет: черный или жёлтый.


	Цена: 243,00 рублей
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	MB-PltB31-1 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 1кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 25мм, наружный диаметр – 112мм.


	Цена: 249,00 рублей
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	MB-PltB31-1,25 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес - 1,25кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 26мм, наружный диаметр – 130мм.

Цвет: черный или жёлтый.


	Цена: 142,00 рублей
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	MB-PltB31-2,5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 2,5кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 28мм, наружный диаметр – 164мм.

Цвет: черный или синий.


	Цена: 284,00 рублей

	[image: image14.jpg]



	MB-PltB31-5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 5кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 29мм, наружный диаметр – 215мм.

Цвет: черный или красный.


	Цена: 498,00 рублей
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	MB-PltB31-10 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 10кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 38мм, наружный диаметр – 272мм.

Цвет: черный или зелёный.


	Цена: 998,00 рублей
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	MB-PltB31-15 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 15кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 34мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или желтый.


	Цена: 141,00 рублей
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	MB-PltB31-20 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 20кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 40мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или синий.
	Цена: 1878,00 рублей
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	MB-PltB31-25 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 31мм, Вес – 25кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 50мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или красный.
	Цена: 2349,00 рублей

	26мм
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	MB-PltB26-0,5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм, Вес – 0,5кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 21мм, наружный диаметр – 91мм.

Цвет: черный или жёлтый.


	Цена: 234,00 рублей
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	MB-PltB26-0,75 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм, Вес – 0,75кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 23мм, наружный диаметр – 103мм.

Цвет: черный или жёлтый.


	Цена: 243,00 рублей
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	MB-PltB26-1 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм, Вес – 1кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 24,5мм, наружный диаметр – 110мм.


	Цена: 249,00 рублей
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	MB-PltB26-1,25 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм, Вес - 1,25кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 25,5мм, наружный диаметр – 128мм.

Цвет: черный или жёлтый.


	Цена: 142,00 рублей
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	MB-PltB26-2,5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм, Вес – 2,5кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 28,5мм, наружный диаметр – 165мм.

Цвет: черный или синий.


	Цена: 284,00 рублей
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	MB-PltB26-5 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм, Вес – 5кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 31,5мм, наружный диаметр – 211мм.

Цвет: черный или красный.


	Цена: 498,00 рублей
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	MB-PltB26-10 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм, Вес – 10кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 37,5мм, наружный диаметр – 272мм.

Цвет: черный или зелёный.


	Цена: 998,00 рублей
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	MB-PltB26-15 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм. Вес – 15кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 34мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или желтый.


	Цена: 1410,00 рублей
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	MB-PltB26-20 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм. Вес – 20кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 40мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или синий.
	Цена: 1878,00 рублей
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	MB-PltB26-25 Диск обрезиненный, посадочный диаметр 26мм. Вес – 25кг.

Диск стальной, цельнометаллический. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Толщина – 40мм, наружный диаметр – 360мм.

Цвет: черный или синий.
	Цена: 2349,00 рублей


	Евро - Классик

	[image: image29.jpg]



	MB-PltBE, MB-PltСE. 

Диски "Евро-Классик".
Диски модели «Евро-Классик»  («Олимпийский») - представляют из себя профессиональный ряд весов от 1,25 до 50кг. Дизайн и размер блинов соответствует международным стандартам. Цвета: синий, желтый, зеленый, красный, черный. Посадочный диаметр: 51мм.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.
Толщина и наружный диаметр для дисков:

весом 1,25 кг – 25 мм и 158 мм; 

весом 2,5 кг –29 мм и 198 мм; 

весом 5 кг – 31 мм и 250 мм; 

весом 10 кг – 40 мм и 333 мм; 

весом 15 кг – 33 мм и 450 мм; 

весом 20 кг – 40 мм и 450 мм; 

весом 25 кг – 46 мм и 450 мм;
весом 50 кг – 70 мм и 450 мм.
	Весовая погрешность составляет не более 30 граммов, для весов до 5 кг, и 50 граммов для весов от 10 кг. 
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	MB-PltBE-1,25. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 1,25кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.
Толщина – 25мм, наружный диаметр – 158мм.

Цвет: черный или желтый.
	Цена: 248,00 рублей
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	MB-PltBE-2,5. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 2,5кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.

Толщина – 29мм, наружный диаметр – 198мм.

Цвет: черный или синий.
	Цена: 400,00 рублей
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	MB-PltBE-5. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 5кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.

Толщина – 31мм, наружный диаметр – 250мм.

Цвет: черный или красный.
	Цена: 616,00 рублей
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	MB-PltBE-10. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 10кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.

Толщина – 40мм, наружный диаметр – 333мм.

Цвет: черный или зелёный.
	Цена: 1233,00 рублей
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	MB-PltBE-15. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 15кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.

Толщина – 33мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или желтый.
	Цена: 1851,00 рублей

	[image: image35.jpg]



	MB-PltBE-20. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 20кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.

Толщина – 40мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или синий.
	Цена: 2466,00 рублей
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	MB-PltBE-25. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 25кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.

Толщина – 46мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или красный.
	Цена: 3084,00 рублей
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	MB-PltBE-50. 

Диск обрезиненный, «Евро – Классик», посадочный диаметр 51мм. Вес – 50кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.

Толщина – 70мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или зелёный.
	Цена: 6169,00 рублей

	Евро – Классик с ручками
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	MB-PltCS, MB-PltBS. 
Диски "Евро-Классик с ручками".
Диски модели "Евро-Классик с ручками" - дополнение к модельному ряду "Евро-Классик", включающие в себя блины с 15кг до 50кг и имеющие удобные ручки для переноса. Дизайн и размер блинов соответствует международным стандартам. Наружный диаметр 450 мм.
Цвета: синий, желтый, зеленый, красный, черный. Посадочный диаметр: 51 мм.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета.
Толщина и наружный диаметр для дисков:

весом 15кг – 33мм и 450мм; 

весом 20кг – 40мм и 450мм; 

весом 25кг – 50мм и 450мм.

весом 50кг – 75мм и 450мм.
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	MB-PltBS-15.  
Диск обрезиненный, «Евро – Классик с ручками», посадочный диаметр 51мм. Вес – 15кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета. С ручками для переноса.

Толщина – 33мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или жёлтый.
	Цена: 2291,00 рублей

	[image: image40.jpg]



	MB-PltBS-20.  

Диск обрезиненный, «Евро – Классик с ручками», посадочный диаметр 51мм. Вес – 20кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета. С ручками для переноса.

Толщина – 40мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или синий.
	Цена: 3054,00 рублей

	[image: image41.jpg]



	MB-PltBS-25.  

Диск обрезиненный, «Евро – Классик с ручками», посадочный диаметр 51мм. Вес – 25кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета. С ручками для переноса.

Толщина – 50мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или красный.
	Цена: 3820,00 рублей

	
	MB-PltBS-50.  

Диск обрезиненный, «Евро – Классик с ручками», посадочный диаметр 51мм. Вес – 50кг.
Диск стальной, обрезиненный. При термообработке (обрезинивании) для надежного сцепления резины и металла используется термоклей. Втулка металлическая, окрашена краской черного цвета. С ручками для переноса.

Толщина – 70мм, наружный диаметр – 450мм.

Цвет: черный или зелёный.
	Цена: 7649,00 рублей

	4. Грифы

	ГРИФЫ УСИЛЕННЫЕ с посадочной втулкой на 50 мм.
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	MB-BarM50H-2200O 
Гриф усиленный
Гриф изготовлен из высокопрочной стали  (марка 65г, 60с2ХФА). Длина - 2200мм, диаметр посадочной втулки - 50мм, максимальная нагрузка - 350кг. «Олимпийский» замок.
Диаметр грифа – 28мм. 
Расстояние между втулками – 130см.
Длина втулки – 40см. 
Вес – 25кг.
Цена: 11654,00 рублей
	«B» - означает замок «гайка» и втулка с резьбой

«L» - означает замок «с ломанным стопором» и гладкая втулка 
У замка с лом.стопором толщина – 4,5см.

У замка олимпийского длина – 9см.

У замка для грифа пауэрлифтинга длина – 13,5см.

У «Гайка Вейдера» и «Гайка Кетлера» толщина – 2,2см.
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	MB-BarM50H-VS 

Гриф олимпийский 
Длина - 2200мм, диаметр посадочной втулки - 50мм, максимальная нагрузка - 600кг. Гриф изготовлен из высокопрочной стали  (марка 65г, 60с2ХФА) с вольфрамовыми добавками. К грифу прилагается паспорт с номером грифа и датой испытания. «Олимпийский» замок.

Диаметр грифа – 28мм. 
Расстояние между втулками – 130см.
Длина втулки – 40см. 

Вес – 25кг.
Цена: 19505,00 рублей

	Гриф олимпийский "ВС" (вольфрамолегированная сталь)
Влазеет по 4 диска евро – классик + замок.
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	MB-BarM50H-PlftVS

Гриф для пауэрлифтинга
Длина - 2200мм, диаметр втулки - 50мм, максимальная нагрузка - 600кг. Гриф изготовлен из высокопрочной стали  (марка 65г, 60с2ХФА) с вольфрамовыми добавками. К грифу прилагается паспорт с номером грифа и датой испытания. 
Гриф для пауэрлифтинга имеет специальную конструкцию замка. Она надежно обезопасит спортсмена, даже при неполном закрывании замка. Сточенная наискось посадочная втулка не позволит соскочить замку. 
Диаметр грифа – 29мм. 
Расстояние между втулками – 130см.
Длина втулки – 40см. 

Вес – 25кг.

Цена: 20588,00 рублей
	Гриф предназначен для комплектации рекордной штанги для пауэрлифтинга. Изготовлен из высокопрочной вольфрамовой стали. Жесткость и разметка грифа соответствуют стандартам IPF. Грузоподъемность грифа 600 кг, посадочные втулки с конической фрезерованной площадкой, предотвращающей соскальзывание замка. Масса грифа с замками 25 кг. Покрытие - хром. Паспорт производителя о проверке под нагрузкой.

	Грифы с посадочной втулкой на 50 мм. 
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	MB-BarM50-ZL

Гриф Z-образный изготовлен из стали (марка 3), хромированный, гладкая втулка 50 мм., замок с ломающимся cтопором, нагрузка до 150 кг. Вес – 12,5 кг.
Длина грифа – 131см.

Диаметр грифа – 28 мм.

Длина втулки – 17см.
	Цена: 3029,00 рублей
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	MB-BarM50-WL
Гриф W-образный изготовлен из стали (марка 3),хромированный, гладкая втулка 50 мм., замок с ломающимся cтопором, нагрузка до 150 кг. Вес – 12,2 кг.
Длина грифа – 127см.

Диаметр грифа – 28 мм.

Длина втулки – 17 см.
	Цена: 3006,00 рублей
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	MB-BarM50-1250L
Гриф изготовлен из стали (марка 45),хромированный, длина - 1250 мм., гладкая втулка - 50 мм., замок с ломающимся стопорм, нагрузка до 150 кг. Вес – 12,5 кг.
Диаметр грифа – 28 мм.

Расстояние между втулками – 89 см.

Длина втулки – 17 см.
	Цена: 2852,00 рублей
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	MB-BarM50-1400L
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 1400 мм., гладкая втулка - 50 мм., замок с ломающимся стопором, нагрузка до 150 кг. Вес – 13,1 кг.
Диаметр грифа – 28 мм.

Расстояние между втулками – 104 см.

Длина втулки – 17 см.
	Цена: 2892,00 рублей
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	MB-BarM50-1800L
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 1800 мм., гладкая втулка - 50 мм., замок с ломающимся стопором, нагрузка до 150 кг. Вес – 17 кг.
Диаметр грифа – 28 мм.

Расстояние между втулками – 131см.

Длина втулки – 23,5 см
	Цена: 3738,00 рублей
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	MB-BarM50-2000L
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 2000 мм., гладкая втулка - 50 мм., замок с ломающимся стопором, нагрузка до 180 кг. Вес – 20 кг.
Диаметр грифа – 28 мм.

Расстояние между втулками – 130 см.

Длина втулки – 31 см
	Цена: 4330,00 рублей
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	MB-BarM50-2200L
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 2200 мм., гладкая втулка - 50 мм., замок с ломающимся стопором, нагрузка до 180 кг. Вес – 22 кг.
Диаметр грифа – 28 мм.

Расстояние между втулками – 133 см.

Длина втулки – 41 см
	Цена: 5376,00 рублей

	Грифы с посадочной втулкой на 30 мм. 
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	MB-BarM30-1250B

Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 1250мм, втулка с резьбой 30мм, замок - гайка Кетлера , нагрузка до 150кг. Вес- 5,8кг.
Диаметр грифа – 30мм.

Расстояние между втулками – 85см.

Длина втулки – 18,5см.
	Цена: 1388,00 рублей
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	MB-BarM30-1500B
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 1500мм, втулка с резьбой 30мм, замок - гайка Кетлера, нагрузка до 150кг. Вес- 7,4кг.
Диаметр грифа – 30мм.

Расстояние между втулками – 98см.

Длина втулки – 24,5см.
	Цена: 1694,00 рублей
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	MB-BarM30-1800B
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 1800мм, втулка с резьбой 30мм, замок - гайка Кетлера, нагрузка до 180кг. Вес- 8,6кг.
Диаметр грифа – 30мм. 

Расстояние между втулками – 128см.

Длина втулки – 24,5см.
	Цена: 1976,00 рублей
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	MB-BarM30-ZB
Гриф Z - образный изготовлен из стали (марка 3), хромированный, втулка с резьбой 30 мм, замок - гайка Кетлера. 

Нагрузка до 150 кг. Вес- 6 кг.
Диаметр грифа – 30мм.

Длина втулки – 18,5см.
	Цена: 1799,00 рублей
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	MB-BarM30-WB
Гриф W - образный изготовлен из стали (марка 3), хромированный, втулка с резьбой 30 мм, замок - гайка Кетлера. Нагрузка до 150 кг. Вес- 5,6 кг. 
Длина – 124,8см.
Диаметр грифа – 30мм.

Длина втулки – 18,5см.
	Цена: 1774,00 рублей

	Грифы с посадочной втулкой на 26 мм.
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	MB-BarM25-1250B
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 1250 мм,втулка с резьбой 25 мм, замок - гайка Вейдера , нагрузка до 150 кг Вес- 5,8 кг.
Диаметр грифа – 25 мм.
Расстояние между втулками – 85см.

Длина втулки – 18,5см
	Цена: 1388,00 рублей
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	MB-BarM25-1500B
Гриф изготовлен из стали (марка 45),  хромированный, длина - 1500 мм,втулка с резьбой 25 мм, замок - гайка Вейдера , нагрузка до 150 кг Вес- 6,7 кг.
Диаметр грифа – 25 мм.

Расстояние между втулками – 98см.

Длина втулки – 24,5см
	Цена: 1647,00 рублей
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	MB-BarM25-1800B
Гриф изготовлен из стали (марка 45), хромированный, длина - 1800 мм,втулка с резьбой 25 мм, замок - гайка Вейдера , нагрузка до 150 кг Вес- 8,2 кг.
Диаметр грифа – 25 мм.

Расстояние между втулками – 128см.

Длина втулки – 24,5см.
	Цена: 1948,00 рублей
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	MB-BarM25-ZB
Гриф Z - образный изготовлен из стали (марка 3), хромированный, втулка с резьбой 25 мм, замок - гайка Вейдера. Нагрузка до 150 кг. Вес- 5,5 кг.
Диаметр грифа – 25мм.

Длина втулки – 19см.
	Цена: 1766,00 рублей
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	MB-BarM25-WB
Гриф W - образный изготовлен из стали (марка 3), хромированный, втулка с резьбой 25 мм, замок - гайка Вейдера, нагрузка до 150 кг. Вес- 5 кг. Длина – 1247мм.
Диаметр грифа – 25 мм.

Длина втулки – 19см.
	Цена: 1732,00 рублей


